
DÍA ARGENTINO: Oslavili jsme 100 let
argentinsko-českých diplomatických vztahů
23.10.2024 - | Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích

Ve středu 16. 10. 2024 se na půdě Filozofické fakulty Jihočeské univerzity v Českých
Budějovicích uskutečnila u příležitosti oslav 100. výročí česko-argentinských
diplomatických vztahů akce s názvem DÍA ARGENTINO neboli Argentinský den. Studenty a
studentky FF JU čekala přednáška a beseda se zástupci Velvyslanectví Argentinské
republiky v ČR a se zástupci argentinské kinematografie. Hlavním bodem programu byla
vernisáž výstavy diplomatických archivů.

Velvyslanectvím Argentinské republiky v ČR, mapuje 100 let česko-argentinských vztahů.
Významnost vazby velvyslanectví s FF JU dokládá skutečnost J. E. Claudio Javier Rozencwaig,
velvyslanec Argentinské republiky v ČR, ve stejný den proslovil přednášku o zahraničních vztazích
Argentiny, která navázala na cyklus přednášek Cátedra argentina, jejž FF JU ve spolupráci s
velvyslanectvím pravidelně organizuje již třetím rokem.

Ve středu 16. 10. 2024 se na půdě Filozofické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích
uskutečnila u příležitosti oslav 100. výročí česko-argentinských diplomatických vztahů akce s
názvem DÍA ARGENTINO neboli Argentinský den. Studenty a studentky FF JU čekala přednáška a
beseda se zástupci Velvyslanectví Argentinské republiky v ČR a se zástupci argentinské
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Výstava, kterou připravilo Ministerstvo zahraničních věcí ČR ve spolupráci s Velvyslanectvím
Argentinské republiky v ČR, mapuje 100 let česko-argentinských vztahů. Významnost vazby
velvyslanectví s FF JU dokládá skutečnost, že jsou České Budějovice po Praze prvním městem, kde
se diplomatické archivy vystavují. Vernisáž za přítomnosti mnoha významných hostů proběhla 16.
10. 2024 ve vstupní hale budovy FF JU. Na slavnostním zahájení vernisáže vystoupili s proslovy J. E.
Claudio Javier Rozencwaig, velvyslanec Argentinské republiky v ČR, prof. Ondřej Pešek, děkan FF
JU, doc. Vladimír Žlábek, prorektor pro zahraniční vztahy JU, a Ana Maria Llois, prorektorka
Univerzity San Martín. Překvapením vernisáže bylo vynikající hudební vystoupení žákyň ze ZUŠ
Bohuslava Jeremiáše. Výstava potrvá do konce října.

J. E. Claudio Javier Rozencwaig, velvyslanec Argentinské republiky v ČR, ve stejný den proslovil
přednášku o zahraničních vztazích Argentiny, která navázala na cyklus přednášek Cátedra
argentina, jejž FF JU ve spolupráci s velvyslanectvím pravidelně organizuje již třetím rokem.
Kulturní program byl zakončen debatou ve španělštině o argentinské kinematografii s ukázkou filmů
a krátkometrážních snímků za účasti jejich režisérů, herců a dalších tvůrců. Promítány byly ukázky
snímků Viva Česko, Canciones eternas, Retrato de un amanecer a La urugaya. Takový formát akce je
zcela unikátní a FF JU nesmírně těší, že akce DÍA ARGENTINO navázala i na 13. ročník festivalu
argentinského filmu v Praze.

Filozofická fakulta JU spolupracuje s Argentinou již od roku 2012. Ústav romanistiky FF JU
dlouhodobě rozvíjí vzdělávací a vědecké aktivity s Universidad Nacional de San Martín (Buenos
Aires, Argentina) v oblasti sociolingvistiky, konverzační analýzy a učitelství španělského jazyka a
literatury. „Již podruhé se naší fakultě s touto univerzitou podařilo získat grant Mezinárodní
kreditové mobility Erasmus+ na podporu akademické výměny studentů i vyučujících. Klíčovými
tématy spolupráce jsou podpora jazykové inkluze a diverzity,“ vysvětlila dr. Markéta Šmídová z
Ústavu romanistiky FF JU, „od roku 2019 také spolupracujeme s Universidad de Morón (Buenos



Aires, Argentina). Významným přínosem ze strany Universidad de Morón je participace její
právnické fakulty (Escuela Superior de Leyes) na rozšíření databáze právní terminologie LegTerm,
vyvíjené Ústavem romanistiky FF JU, o perspektivu argentinského práva.“
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